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  Beköszöntő    Kedves Olvasó!     Különleges, lelkesítő érzés számomra személyes
részesének lenni, ahogy egy lényegi összekötőerejét: ipari tevékenységét elvesztő baranyai
bányászközösség létezésének új értelmet keres és talál. Régi-új kifejezőeszközökkel igyekszik
formába önteni, megmutatni, átörökíteni önmagát az immáron többé-kevésb
é hazai bánya nélkül maradt jövőbe. Mi más is lehetne, ha nem a kultúra, amely mentén ez az
egyszer már oly erős, országos hálóvá szövődött, bajtársiasságon, hősiességen, egymásra
utaltságon, emberfeletti munkán szerveződött társadalom, amely egy egész bányászvilágot
volt képes maga köré fölépíteni iskolástul, érdekképviseletestül, szabadidőstül, képes újjá
szerveződni, közös értékeket felmutatni? 
Régi bölcsesség, hogy csak az a közösség lehet erős, amely ragaszkodik hagyományaihoz és
őrzi azokat. Ennek a hagyományőrzésnek a tárházából nem hiányozhat a közös alkotás, a
hagyományok felelevenítésének öröme, sőt, az új hagyományok teremtése sem! Hiszen
egy-egy örökség fenntartásának alapvető eszköze annak megújulása, életközelivé tétele. Elég,
ha a Selmecbányái bányász diákhagyományokra, a mai „ballagás&quot; ősére gondolunk,
amely ismeretét jómagam is édesapámtól kaptam örökségül. vagy az újkeletű bányamanó
mozgalomra, amely napjaink népszerű értékmegőrző programja. 
Az 
újjá kovácsolódott közösség teremtő erejének jó példája az a kötet, amit az olvasó most a
kezében tart. Ugyanakkor annak bizonyítéka is: jó irányba tartunk, amikor a helyit, az alulról
szerveződőt támogatjuk, segítjük, mert csak így tudjuk maradandóan megerősíteni a
társadalom teljességének szövetét. E könyvre ugyanúgy büszke lehetek, mint mindazok, akik
létrejöttében, ezáltal pedig közösségük értékmentésében és átörökítésében írásaikkal,
támogatásukkal, szervezőmunkájukkal közreműködtek. Azt gondolom, a hagyományőrzés, a
közösségépítés útja sok csodát rejteget baranyai bányászaink, helyi kisközösségeink és a
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teljes magyarság számára. Munkálkodjunk hát tovább bátran, jó szerencsét hozzá!
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